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สรุปผลการอบรมการพัฒนาระบบราชการ (ก.พ.ร.) ของ ศศย.สปท.

ในปีงบประมาณ ๒๕๕๙ ศศย.สปท. ได้จัดทำโครงการอบรมพัฒนาระบบราชการ (ก.พ.ร.) ของ ศศย.สปท. ในหัวข้อการบรรยายเรื่อง “แนวทางการรวบรวมเอกสาร และรายงานผลการพัฒนาระบบราชการ ประจำปี ๒๕๕๙”


๑. วัตถุประสงค์



    ๑.๑ เพื่อทบทวนการปฏิบัติงานการพัฒนาระบบราชการ (ก.พ.ร.) ในรอบปีที่ผ่านมา รวมทั้งให้กำลังพลได้นำความรู้ ความเข้าใจไปปรับปรุงการปฏิบัติงานการพัฒนาระบบราชการ (ก.พ.ร.) และการทำงานเป็นทีมให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น



๑.๒ เพื่อให้หน่วยงานสามารถจัดเตรียมเอกสารหลักฐานของตัวชี้วัดตามแนวทางและรายละเอียดของการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการเป็นไปได้อย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผลต่อไป


    ๑.๓ เพื่อให้รับทราบแนวทางการเขียนรายงานผลการพัฒนาระบบราชการที่ถูกต้องตามความต้องการของ สปช.ทหาร


๒. ผู้เข้ารับการอบรม : ข้าราชการและพนักงานราชการ ศศย. สปท. จำนวน ๓๐ คน
เข้าอบรมครบทุกคน คิดเป็นร้อยละ ๑๐๐


๓. วิธีดำเนินการอบรมฯ : จัดการบรรยายหัวข้อเรื่อง “แนวทางการรวบรวมเอกสาร และรายงานผลการพัฒนาระบบราชการ ประจำปี ๒๕๕๙” โดยเชิญ  น.อ.หญิง สิริรัตน์ เนียมอินทร์ ร.น. รอง ผอ.กมศ.บก.สปท. เป็นวิทยากรในการบรรยาย  


๔. ผลที่ได้รับจากการอบรมฯ


    ๔.๑ ผู้เข้ารับการอบรม จำนวน ๓๐ คน เข้าอบรมครบทุกคน คิดเป็นร้อยละ ๑๐๐


    ๔.๒ ผู้เข้ารับการอบรม มีความพึงพอใจ




ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ   


          


ร้อยละ
๙๐




ด้านขั้นตอนการให้บริการ 


        


ร้อยละ
๘๙




ด้านคุณภาพการให้บริการของวิทยากรบรรยายให้ความรู้   


ร้อยละ
๙๘




ด้านความเพียงพอและความสะอาดของสถานที่และสิ่งอำนวยความสะดวก 
ร้อยละ
๙๕






ด้านความเชื่อมั่นในคุณภาพการให้บริการ  



ร้อยละ
๙๔






ค่าเฉลี่ยรวมทั้ง ๕ ด้าน





ร้อยละ ๙๓.๒



๔.๓ ข้อเสนอแนะจากการอบรม ควรเพิ่มเวลาในการอบรมให้มากกว่านี้ และควรให้ผู้เข้ารับการอบรมทำแบบฝึกหัดจะได้มีความเข้าใจมากขึ้น
